

ТРИ СТОЛИЦЫ ДУНАЯ: ВЕНА-БРАТИСЛАВА-БУДАПЕШТ

1 ДЕНЬ

Авиа перелет Рига-Вена

Отправление **на экскурсию по Вене.**

Вена, по праву считается одним из самых удивительных городов Европы, она объединяет имперскую архитектуру с ультрасовременными постройками. Это сочетание производит неизгладимое впечатление на туристов, впервые посетивших этот город. Вне зависимости от времени вашего визита, Вена обещает вам ощущение не прекращающегося праздника.

Обзорная пешеходная экскурсия «Имперская Вена» начинается с визитной карточки города - Площади Марии Терезии, где расположены два близнеца: Художественно-Исторический музей и Музей Естествознания. Затем мы прогуляемся вокруг зимней императорской резиденции Хоффбург, величественного дворца, состоящего из 2600 комнат. После этого мы пройдем по двум пешеходным улицам - Грабен с Чумной Колонной и Кольмаркт с самыми дорогими магазинами, которые формируя вместе с Кэртнерштрассе "золотую подкову" - центральную пешеходную зону. Мы остановимся у церкви Святого Петра, интересной для любителей органной музыки, и уделим внимание грандиозному собору Святого Стефана, известному как "Штефль", находящемуся в самом сердце Вены. Завершим нашу экскурсию около главного театра Австрии, где вы подробно ознакомитесь с историей Государственной Оперы, местом, которое стремятся посетить любители музыки со всего мира.

В свободное время у вас будет возможность посетить один или несколько музеев города, таких как Дом Хундертвассера, Музей Естествознания, Музей императрицы Сисси, Музей Императорской сокровищницы, или заглянуть в знаменитую кофейню, где подают оригинальный торт "Захер" - самый известный в мире десерт.

Размещение в отеле.

2 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Свободное время в городе или, при желании, **трансфер в летнюю резиденцию Габсбургов - дворец Шёнбрунн** (дополнительная плата 60 €, включая входной билет).

Дворец Шёнбрунн, летняя императорская резиденция, является самой посещаемой и любимой как среди австрийцев, так и среди туристов в Вене. Вам предстоит пройти через 44 из полутора тысяч залов и покоев дворца. Изначально, Шёнбрунн был летним павильоном, однако при правлении Марии Терезии его перестроили и значительно расширили. С течением времени он стал одним из наиболее привлекательных дворцов Вены благодаря роскошным интерьерам и оригинальной мебели, а также великолепным паркам в стиле барокко, включая самый богатый вариант - официальную резиденцию австрийских императоров.

Интерьеры не имеют единого стиля, они представляют собой результат творчества различных художников и мастеров. Среди лучших признаны Большая галерея, где проходят банкеты и приемы, а также Синий салон, Лаковый кабинет и кабинет Марии Терезии. Зеркальный зал хранит отражения многих великих личностей последних пяти столетий, включая маленького Моцарта. Дворцовый парк Шёнбрунн считается образцом искусства садово-паркового дизайна в Европе. В ходе экскурсии по дворцу Шёнбрунн вы сможете насладиться имперским великолепием парка, который площадью превосходит некоторые государства Европы. Поднявшись на самую высокую точку парка, к павильону Глориэтт, вы сможете наслаждаться великолепным видом на Вену.

Во второй половине дня **отправление в Братиславу.**

Прибытие в Братиславу. Экскурсия по городу. Во время экскурсии вы соверите пешеходную прогулку по Старому городу и осмотрите основные достопримечательности столицы Словакии - Братиславы, включая собор св. Мартина. Строительство замка началось в 14 веке и продолжалось два столетия. Собор украшен позолоченной моделью венгерской короны, напоминающей о временах, когда здесь короновались Габсбурги. В ходе экскурсии вы также увидите единственные сохранившиеся средневековые готические ворота в Михалской башне, Мирабахский дворец с эффектным фасадом в стиле рококо, Старую Ратушу, королевский путь и многое другое.

Заселение в отель. Ночь в отеле.

3 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Отправление в Будапешт. **Экскурсия по Будапешту.**

Будапешт считается одним из красивейших городов Европы, он объединяет уникальные образцы архитектуры римской и турецкой эпох, а также целые улицы в стиле эклектизма (историзм) и романтическим сецессионом. В центре города протекает голубой Дунай с ажурными мостами. На одном берегу - Пешт, на равнине, а на другом, холмистом - Буда. Эти холмы возвышаются над центром города, предоставляя великолепную панораму на старый город и набережную Дуная, включенную в список всемирного наследия ЮНЕСКО.

Вечером, по желанию – прогулка на кораблике по Дунаю (дополнительная плата).

Размещение в отеле. Отдых.

4 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров. Свободное время.

По желанию – **экскурсионная программа «Излучина Дуная»** (дополнительная плата 50 €).

Излучина Дуная – участок, на котором река резко меняет свое направление недалеко от Будапешта, изгибаясь по узкой долине Карпатского бассейна. Это место славится своими живописными видами: зеленые долины, мягкие очертания холмов и многочисленные маленькие городки, богатые историей, культурой и уникальными памятниками архитектуры. Особенно выделяются города Сентэндре, Вишеград и Эстергом.

Эстергом – исторически значимый город, который более 250 лет служил столицей государства. Здесь родился король Иштван Святой, который был коронован в XI веке. Сегодня Эстергом – важный религиозный центр с уникальными историческими объектами - огромной базиликой и руинами средневекового Королевского дворца.

Вишеград расположился в живописнейшем месте в Излучине Дуная, привлекая внимание своей цитаделью XIII века на вершине горы и королевским дворцом XIV века у ее подножия. Вишеград процветал во времена короля Матьяша в эпоху Возрождения, а сегодня его замок и цитадель – объекты реставрации.

Сентэндре, жемчужина Излучины Дуная, представляет собой уникальный купеческий городок на склонах Пешта, богатый колоритом и особым обаянием. Причудливые улочки, красные черепичные крыши, раскрашенные домики и православные церкви придают городу сказочный вид. Не зря Сентэндре привлекает художников и туристов своей атмосферой, насыщенной культурной жизнью и архитектурными сокровищами.

Отправление в транзитный отель.

5 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Трансфер в аэропорт.

Авиа перелет Вена–Рига